
zápis z iednání zastupitelstva

obec ostravice

Ostravice č. p. 577

PSČ 739 14 oshavice

Zápis č.l15

zE zasedání zAstupitel§tva obce ostravice.

konaného dne 16. 11. 2016 od 17,30 hodin v sále restaurace U Tkáčrl, č. p. 260

Přítomni: 15 členů zastupitelstva obce - íng. Miroslav Mališ, p, Jiří Pavlán, p. Jo§ef
Frydrýšck, p. Tomáš Kokeš, Ing. Františck Švébiš. p, Marek sobala, p. Jaroslav zátopek, Ing.
Petr L€chner p, Rudolfsýkoťa, p. Maftina Klímková, Mgr, Jana veličková.

Přítoínno je l l zastupitelů z l5 z.sfupitelů

omluveni: p. Viktor Fiala, M8r, Dušan Šmoldas, p. Jaromír Němec, PharmDr. Radim
Valášek

Zápis obsahuje usnesení č. rnS- l0/t5

Program:

l) Zahájení
2) Volba návrhové komise a ověřov8telů zápi§u, zapisovat€lka
3) Progíam jed&ání zasfupitelsfva
4) Finančnízál€žitosti
5) Změna ťizemníhoplánu obce č. l - u§tanovení zástupce obce
6) oprava komunikaco ostravic+ Bezručův Most _Kamerrec

?) pozemkové a majetkové zálěžitosti, §lužebnosti
8) zápi§y rady obce, zastupitel§tva obce, výborů
9) Rúzné, diskuze
l0) Usneseni, závěr

1. zaháiení:

Zasedání Zastupitelstva obce Ostravice v 17,30 hodin zabájil a řídil starosta obce lng,
Miroslav Mališ (starosta).

2, volba !ávrhové komise a oYěřovitelů áDisu

starosta podal návrh na §ložení komisi:

Návrhová komise; p. Martina Klimková, p. Jaroslav Zátopck

ověřovatelé zápisu: p. Rudolf Sýkora, Mgr, Jana Veličková



Usnesení č. 1/15

Zasfupitel§tvo obce §chvaluje ustanovení návrhové komise a ověřovatelů dnešního jednáni

zasfupitel§tva:

Návrhová komiseI p, Martina Klímková, p. Jařoslav Zátopek

ověřovatelé zápisui p. Rudolí Sýkora, Mgr. Jana veličková

Rozprava: bez rozpravy

Hlá§ování: 11-0 0

starosta navťhl na zapisovatele j ednáni zastupitelstva paní Ing- Denisu Šrubařovou.

Usnesení 2/15

Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatel€ pani Ing. Denisu Šrubařovou.

Rozpravs: bez rozpŤavy

Hlasování] ]] 0 0

3. Program iednání za§tuDitelstva obce

Starosta přednesl návrh programu jednání zastupitelstva obce, který byl řádně vlvěšen na
úřední desce po dobu úejméně 7 dní,

Usnesení 3/15

Zastupiteistvo obce §chváluje dnešní programjednání zasedáni zastupitelstva,

Rozprava:

Dota7. zda-li br se rrejprre nemél) projednáVat body. kleré se na
n Kokeš

předchozim 7a\(upilelstvu nesl jhly projednal,

Těch bodů na dnešnim jednání neni moc, jsem názoru, že ty body se mohou
slďosta proleonat az nakonec,

Hlasování: ll -0-0



4. Finančni záležitosti

Usnesení 4/15

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtovou změnu č. 8 - viz příloha č. l k usneseni.

Předkladatel: Leona Němcová - účetní

Rozprava: bez rozplavy

Hlasování: 11-0-0

5, Změna Územního Dlánu obce č. 1 - ustanovení zá§tuDce obce

Zastupitelé obdrželi důvodovou zprávu a návrh usnesení ve svých materiálech,

Usnesení 5/15

Zastupitelstvo obce Ostravice po projednrini, schvaluje Ing. Miroslava Mališe jako určeného
člena zastupitelswa (,,určeného zastupitele") pťo činnosti spojené s pořizováním územně
plánovací dokumentace obce, kdy se předpokládá, že tuto činnost bude vykonávat do konce
volebniho období 20 l4-201 8.

Předk]adatel: Ing, Miroslav Mališ - stalosta obce

Rozprava: bez rozpravy

Illá§ováni:11-0 0

ó. oDrava komunikac€ ostřavice- Bezručův Most _Kamenec

Zastupitelstvo obce schválilo investičním plán obce ostravice pro volební obdobi 2014-20l8
usnesenim 8/12 ze dne 20, 4, 20l6, kdeje uveden náZev akce oprava komunikace ,.Kamenec-
Nová ves", financováni spoluúčasti Čistá odra atd. viz investični plán obce.

Usnesení 6/15

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zařazení této komunikace do investičního plánu,
schvalujejejí realizaci s ohledem najejí technický stav a poťeb|ost občanů.

Předkladate]: In8. Miroslav Mališ - starcsta obce

Rozpťava: bez rozpravy

H|a§ování: ]] -0 0



Starosla obce dle §l05 Zákona o obcich pozastavil plalnost usneseni rad},č.9,57 ze dne l7,
]0, 2016 a předkládá.iqi k opětovnému pťojednáni zastuPitelstvu obce,

U§nesení 7/l5

Zasfupitelstvo obce schvalujc dopolučeni hodnoticí konrise dle zprár1 o posouzcní a
hodnocení nabídek k projektu oprava obecní komunikace ..Kamenec" parc. č,2956/l k,ú.
Staré Haml}, 2 a parc. č, ,1,{0l k,ú, ostravice i a schvaluie podepsání sn]louv},s \,ítězem
výběrorého řízeni spol- STRABAG a.s,.72l 08 ostrara Svirror. Polanecká 827. lČo:
608387'l4, Zastupitelstvo obce pověřuie k podepsáni smlouv), zasiupitelc pana -[omáše

Kokeše.

Předkladatcl: Ing. \1iroslal Mališ stalosla obce

Rozprava:

Konslatujc o sih.laci finánčníclr prostředkú k projeklu opla\ a obecni
kon]unikace..Kamenec" a o podanénr tlestníln oznánleni na Sťazck obci
Čis!á odra, Svazek obcí Čislá odra uplatni] Veškeré reklamacc na

společnos1 VOKD, Společnost VoKD se do51^la do insol\cnce a na oPřavu
rrcnastoupila, Z toho dŮVodu. že došlo k nedodržení smlouvy, přist(rupilo se

kdrlšimu opalřeni a to čerpání bankovni záruk1,, Vrán]ci sta\b\ lr}]a

obdížena 59ó bankovni záIuka. což zobiemu dílá, dělá l0 lllil, Kč. klcré
b)l1,vedcnl, na účtu KB jakoby zádlžnó, Po třech lclcch pad|a bankovni
zl|uka na technologickou část, Takže podle smlou\} b}l inso]vcllční
sprár,ce a .jiní. oprá\něni odčelpa1 3 lr1il, Kč a další peníze zůstaly na

su!ebni čásli. Z této stavebni části.isme řádnč uplatrrili zákonné podrrrink).
lnsolvcnční spráVce nesouhlasil s uYoIněníln lrankovní Záluk}, §'rkonec

isnlc b\li stanoveni. že n)áme prá\o načelpal t)to finančni plostřcdl(}. které

nrčl} být pře!cdcny Ie prospěclr účtu SYazku obcí. ale jelikož KB .je jcden

Z n(-,i\ětšich včřitelů společnosti VoKD odnlílla týo í']oančni plostředk},

ballkovní záruk), uvolnit. Neb),lo trl .iednoduché, ale nr},slím. že Svazek
Lldčlal \,šcchno proto, ab),chonr se s tilnlo \ } pořádali a V!slcdkclrr b} Io to. že

]snrť t},to pfostředk}, načerpali a]sou dnesl(a \c výši zhluba ó.9 rlil. Kč na

úč(u a,isou ulčen\ přede\ šim k opťc\ č 1éto konlunikace, Dálc h; lo 1ložá.láno
o dotaci Z rozpočtu i\,Io]avskoslezskiho kLaje. kde krrrj nánr ť\,hoYčl a
\rifici kofinanco\,áni této akce nánl posli)1l dotaci re r)i\i 7 nli1, Kč,
Tclrklátjsnle se ve Svazku dohodli. žť (\1o ílnanční proS!ředk},pLrdúínle a

necháIn€ jc na spolcčnoLl inve§tici ! fu na opl,aYu komllnikace l]ezl,učliť
mos1- 

^uloškola 
No\,á Ves. obec oslravice a n]čsto Frýdlanl.jal(o \ ]astnici

povrchu konlurlikace. si nccha]y vJ,pracoVat technické provedení oplav. Dne
7. 9, 2016 jsme vypsali Výbčro\,ú ři7eni. L(de se přihlásilo l0 nabidek,
Tcnnín ote\řeni a podáni nabídek b)l27,9,20l6, Dne l7, l0,2016 nčlrr

ťada obcc sch\,álil výběl dodavatele. aIe tnezitím obdťžei sýazck obci dopis

od Policie ČR o zahájení tlestního řízeni a požndevků o zasláni podkladů plo
tlestni řízení, J.likož bylo započato podá\,ání \}s\,čtleni na poIicii.
oznanlujc siařosta obcejako lnistopředseda S\azku a m ÍslostJťo sta j ako č]en

sněmu s\azku stře! záinlu a vzhledem k v)šetřováni by t}to smlouvy neměli
podepisovat. Rada obce dne l7. l0- 20l6 neschválila nno sntlour u. rýbér
dodavatele. tudíž slalosú pozaslavilplalnost usneseni md.!- obce a přelreclral

tento bod na jednáni zastupitelst!a obce, Předává slovo pani právničce Mgť,



Halrrplo\ é.

Mg.
HampIová

Z počátku byla trochu skeptická v 1óto věci. že se podaři peníze

Z insolvenčniho správce dostat. I přesto insolvenčni správce peníze uvolnil,
Bylo však podáno trestni oznámeni na Sl azek. ale nechápe zjakého důYodu,

Svazek byl v této věci akrivni, Pokud by svazek by1 nečinný, lak to chápe,

ale v tornhle případě ne, Jelikož stalosta a nlistostařosta nrají íunkce ve

Svazku a ted' probíhá aktivni vyšetřováni ze strany Policie a tady jsou již
Zkušenosti s tlesmim vyšetřovánim. navrlrla panu starostovi. že by neměli

podepisoYat sn1loLrvu na opLavu korrrunikace. ale přenechat tolo rcZhodnutí

na nejvyšší orgán a to zastupitelstvo obce a po\,ěřit někoho ze zasrupitels§a
k podpisu smlouvy, Za obec může podepsa! každý zastupile1. ale nrusi bý!

zastupitelstvem pověřen, Stalosta a mistoslafosta !o podepsat nenrolrou. ti
jsou Ve střetu zájmu a dále to nemŮže podcpsat člen žastupitelstva. ktelý
například to oznámení podal, ten by byl samozřejmě taky ve střetu zájmu,

Třc(í možnostíje, že se ta smlouva nepodepiše, ty peníze prcslč PloPadnou a

vrátí se zpátky insolveDčnímu spťávci,

Navrhuji. aby smLouvu podepsalpan Torláš Kokeš,

Nepřijinrán, o této

Když v), dva nejsie
funkce, vy nejsle
k veřejrré zakázce,

zakázce nic nevínl, vúbcc jsle nás o tonr neinfon,noval.

schopni to podepsat. tak b!'stc měli rezignorat ze své

schopni řídit obec. nedaIi .jsfe nánr žádné podklad},p, Kokcš

Mgi., DodáVá. že slalosta a nistoslaroste isou ve střetu zájmu a oplavdu to

Hlmplová podepsatlemohou.

To je obecni zakáZka- to neni zakázka Svazku, A rad) je napsáno. že Policie
\,)šetřuje Svazek obcí Čistá odra. sobecní zakáZkou to lremá Dic

společného do té rrrily. že obec musí uzavřit dohodu se Svazkenr, že

lcškerotl škodu Svazek zaplatí, To samé udělal Frýdlant n. o, Jak chcete

dneska podepisovat smlotrvu. kdl,ž rada ještě ncdohodla se Svazkem. že tu

škodu ulrradí,

p. Kol(cš

l,,í},mu5ime znát nejpťve.rnu. kolik bt- ta.crti, b5ia. obec llcniiižc uplatni1

méně. ncž to stoji. Takže ztoho dúvodu proběllla soulěž. z ktelé v),padla

cerra, a fu ccnu budeme uplalňovat po svazku, Je na to panralo\,áno Ve

smlouvě o dílo, Ale nrusilne udčlai pť\,ni kIok, kdy někdo za obec. musi

pot\,ťdií, že to podepíše,

p, Kokeš Aniž b),měl porvrzeno. že Svazek to zap'ali?

Tak tam je ustanor enir té 5rnlouVě,

p Kokeš
Neba\me se ted'o smlouvč. bavl]-]e se. že obec nenrá dohodu se sr'azkenr. že

sva7ek uhťadi škodu,

starosta Ne. protože nemáme cenu.

p, Kokeš
od 27. 9, mále cenu a nrohli .jste udělet dohodu se Svazkenr ,ezávisle na

tomhle,

staťosta Ale neschválenou cenu,



Mgl. To bv pan starosta porušil zákon a potom b) na něho přišlo opět trcstní
Llarnplová oznánrení, On ncrtt'tže 1lodepsat škodu. když nemá jeji \ jši,

p, Kokeš Ale stalosta přcd chvili řckl. že obec má znalecký po§udek na škodu,

i\,íám lechnologjcký nár,r,h opravy. na základě toho se vlpsalo výběrn,é
řizeni. l(telé vl,čislilo cenu obvyklou, Takže Pokud nebudu ZDát cenu.

staťosla
ncmůžu ji žed3t po S!3zku. plotože rozpočet je 8 nril. Kč, Takže jak nlám
říct. iestli ro bude 5 nebo 2 mil, Kč,

||:lP piichod l8:05 hnd,

Yg' plichod l3:0j hod.
5lŤoId3s

Nikde neni napsáno. že io S\azek ZaPlátí, Kd}ž se ]1čkdo záý^žc, žc \o
p. Kokeš podepíše. a svázek to potorn nezaplati, tak co bude dělat, To zapleti sc svého

nebo co?

p, Kokcš .lestlisi \ubcc nlůže obec dololil il]\esto\,at ].6 mil. Kč ne oPIa\u,

Jsenr řikal. že 1inancováni je zajišlěno ze Svazku. Srazck čeká na základčSlal.Csl?i 
r rčisleoi škodr obce,

Nílr,
A Lť l(n ,/a\ _,,ek l dln ,e. o lom §e celou dobu Jšdnaloll.mnlóv,,
Kd_\ž řikáte. že mále 7 mil. Kč od bank),. 7. mil, Kč 2 dotncc ocl kťaje. To

o, K,kc.
lll;Le 1r oorJ\ u kol1rUnika.i irlo \r 

"u 
el'

slaťosla Ne na kolinanco\ání celé akce. na stavbu tlalioré kanaLizace

P KlrL(i ,q nťlnužc IU b\r pluh|ťlll]

slalos]3 Aletaakce]eukončena.typclríZejsounáúč(uanl}mánla\úči kl,ajidolaci
\,} účto\ anou,

Ptal j,ern r< na [ralskem úřadě a žádná dotace l]a tu() komunikace dána
D, NULť5

l,e\\ l], --, lllL )ele poUžit pcníze od L rjc nn r j(.,. l,J Co lrcd]l 1,l'J ],cn.zc

slalosta Dotazuje se pana Tomáše Kokeše. zdaje ochoten podepsal smlou\1l'?

Tu dólcci j\le dost3li r l vce 20] 2, Dneska je lok 20ló - co jste dělali celou
l) K (Jkť\
' lL,,1l,hll"

slaLosla Lp]alňo\alizárLrčnipodmink},

p. Kokeš L plarnili. že jste nic neupjatnili.

(t.]lo\lil \')dri rnarn< 6.9Inil, Kč zádrzrlé.

ř;in,"ru Dotaz na pana slalostu- rí sc. kdo lo oznánlcni podal,]

(lilli,Jl.] \er i. to rlinr lcl c,e ne,Jili,

Dotez na paní Hamplovou může podat obec ll,estní ozn.ín,]ení ng 1oho. kdo
poda1 toto tlestní oznárnení. aby uhradil škodu'] A ie io \ } nlaharelné:

Moť
Podat rnú7e. _le n<ni t , r t r-aLratelré. nr.rr'rrljlnč za ki \ é ubr'illšn i

HJnrolo\ a



Nikdo ze zastupitelů neřekne nic jak to \lastně je. nikdo nevi. kdo podal
trestní oznámení, To je přece ,remožné. A právnička řekne- že nemŮžeme po
něm nic vymáhat. Tady máme 14 mil Kč a ted'jsoLt pryč kvůli nějaké osobě.
Pane Kokeši, uděleite si néiaký úsudek. jestli má ccnu takhle
v zastup ite lstvu .iedn at, aby se něco udě]alo,

Dotaz. zjakého dťrvodu bylo podáno trestníoznámeni?

staIosla To se nevi. ani se to třeba ncdozvíme.

Pan Kokeš. říká. že nemá žádné informace a tad], házíjednu informaci za
druhou, Vy jste slrašný alibistá. co se dá tak se zdÉite a špinu házite na

drurhé. Zkuste jednou pto tu obec tak) něco udělat,

slalosla
se dofazuje. Zda-li je Děkdo ochoteD ze zastupitelů podepsal smlou\.u, ,\ikdo
se DepřihlósiI Navllruie, aby se o tomio usnesení nehlasovalo,

p, Kokeš
A ploč se nebude hlaso\,at. Vžd},ť tam není žádné jméno doplněno, Tak
podeite návrh,

síarcsla
Podává návrh na doplněni
\,ěta ..Zastupilelstvo obce

Kokeše.-

usnesení 7/I5 kdy na konec usneseni se doplni
pc\éiuje kpodpi.J 7a.lul)itele pJfJ Ton-á:e

Hlasov/lní: l1- ] - 1

7. PozenIkovó ! maietkové záIežito§ti. služebnosti

Lsnescni 8/l5

ZaslupilclstYo obce schvaluje Snrlouvrr o budoucí smlouvé o zřizcní věcného bienrcne a
smlouvu o právu plovést pro stalbu ..odkanalizování ostmvice č,p,j24- s ČEPRo a,s,.
Dč]nická 2l]/l2. Holešovice, PIaha 7. p.o uloženi a provozováňi !ťdení tlakové kanelizace
(v lozsahu ccá 6 1112) \,pozefiku p.č, 866/4 vk,ú. sta(é HamI},2. \,obci oslravice. Vécné
břelneno bude sjednáno za cenu dle znaleťkého posudku - platné DPH, Nad rárrrcc bude mit
budoucí oplá\,něná plávo na náhradu újnly \,č. ušlého zi5ku a rrákladů r,zrriklých při :ealizaci
stnvby. plovo2ováním apod,

Předkladatcl: KYěto5lava Kubačáková e\ idencc pozenlkú

Rozpra!a:

p, Zátopek Odchod l8:25 hod,. přichod 18|32 hod

p Pat ljn odclrod l8:25 hod,. příchod l8:30 hod,

p, Kokeš Iaka je cena?

starosta
Cena je dle znaleckého posudku. Je to smlouva o bitdot]ci snrlouvě. tady

nemusi b)t stanoťena c€na,

Hlaso\.áíí: l1-0-0



Usnesení 9/15

Zastupitelstvo schvaluje záměr vypořádat komunikaci od RD č,p,
Bezručův most pro plánovanou opravu z důvodu vedeni objížd'ky po této
rckonstrukci Bezťučova mostu, obec nechá Zaměřit, zplacovat GP a připraví

komunikaci při
smlouvy, které

předloží zastupitelsrvu ke schválení.

PředkladatelI Květoslava Kubaóáková - evjdence pozemků

Rozpraval bez rozpravy

Hlasovárrí; 11-0-0

8. Zprál a o činnos(i Radv obte,la§lunilelstva ubce. ť borů

Součásti tohoto bodu je i prcjednání bodů. které rrebyly projednány na poslednim jednáni
zastupitelstva obce a to bod Zpráva o čirrnosti rady obce a zasfupitelstva obce.

starosta požádal mistostaroslt] p, Pavlála o přednesení Zprávy o činnosti rad),obce za mi]rulé
období

Pan Jiří Pav]án (místostarosta) přednesl zprávu o činnosti Řdy obce, Rada se v tonrlo obdobi
jednala. Zápisy 44. 58. Z jednání rady obce. isou v}.r'ěšeny na úřední desce obce a
zastupitelé je dostali v materiálech, Míslostarosta Zminil někteťé body jednfuí rady, zápis je
k nahlédrruti na obecním úřadě,

starosta podal zprávu o plnění usnesení z 13, a 14. zasedání Zo.

Usnesení 10/15

Zastupitelstvo vZelo na vědoIní 2pťávy:

. Zprávu o usneseni ze 44. - 58.jednání Rady obce,

. Zprávu o plnéni usnesení z 13. a 14, zasedání Zastupitelstva obce,

. sděleni předsedy kontlolnjho a íinančního výboru,

PředkladatelI Ing. N,Iiroslav Mališ staťosta, Jiří Pávlán - ntistostarosta

Rozprava:

Mgr.
veličková

Dotaz na usneseni 2/5j pokračování zpracování studie pro plochy Z21 a
o' Koke) Zl25 po jh.adé fi'larčrrilro podrlul

V r,ámci územního plánu b.Yly vyčleněny plochy, lderé vyžadovaly územni
studie z 2l, Z l25, Na jednotlivé palcely rada schválila přispěvek ve výši
15000,- Kč, zb}lek uhradí vlasfuríci pozenku, Někteří vlastníci odmítli
dofinancováni, A jeden z vlastniků nayrhl, že ta zaplaíí i zaq ostatní, co to
nechtějí, aby se v té studii dále pokračovalo.

p, Kokeš
Dotaz na iisneseni 17149 _ zkušební provoz odvozu velkokapacitnich nádob
o objemu 1,1 mr?



starosta

Rozšiřeni pťo podnikatele. Podnikatelé si mohou

konte.jner navíc. Budou platit jen poměmou část,

rok, když ho nevyužijí.

připlatir na letní sezónu

aby nemu§eli platit celý

Jako předseda kontrolního výboru piečetl zprávu
p. Frydrýšek obecnínr úřadě, Kontrolovány byly zápisy z rady

obce.

o kontrolní pťohlídce na

obce a Ze zastupitelstva

M$,
Šrnoldas

Konstatuje_ že na dalším zasedáni zastupitelstva obce předá hodnocení za
celÝ rok.

starosta

Infomruje občan,v, že rada obce jako pověřená zastupitelstvem připravovat

novou radnici a pož^dala Rideru Reality o stanovení ceny pozemků,

Proběhly jednáni §taío§ty a mistostarosty s vIastnikeln, Společnost Ridera
poslala vyjádření, kde konstatuje. že pozemky Irám budou darovárry, alejsou
stanoveny 4 podmínkyI

l, 50 let nesmi obec pozemky píodal.

2, že se na pozemcich v)buduje radnice.

3. že na ploše po zbouráni starého obecního úřadu bude parkoviště,

4- po dobu 15 let musi obec dát 1 mil, Kč do akci konaných na těchto

pozemcích,
Tento podklad je pro další jednání rady obce r ustanovené komise pro

\,Ýstavbu nové radnice,

Hla§oYání: 13 - 0 - 0

9. Různé. dlskuze

starosta
Zve občany na slavností rozslicení vánočního stlomu dne 21- 11,2016
v l 6i45 hodin a na zasedání zastupilelstra. které se koDá dne 12. lz. 20 l 6.

Dotaz na autobus paťkujíci před vývěskou za nosten Pctra Bezruóe?

starosta

Autobus stojí v kiižovatce tvaru,.T", takŽe tam stál mŮže. Berme r,Úl,ahu i

to, že nám ČSAD vycházi Vstříc vjizdě autobusu v ťanních ipozdních
lrodirrách a t}.to spoje píávě jezdí občan bydIicí v této lokalitě, Vyzval
občany k toleíanci.

- 

Zimní údňba zase nefunguje. žádá za RC Sepehá ab),. se o vikendu
(Rc Sepetná) zohlednilituristi. aby měli vyoíanou a pos}?anou cestu,

Na webu je plán zimtlí údr,žby. a je rozhodrruti na dispečerovi, jak lyhodnoti
starosta

Světelná křižovatka - během svárků se ItoiilY \elké kolony, Zádá. aby se
o, FrvL]rr'šek

tato §liuace reslla.



10. Usnesení. ávěr

staxosta obce vyzval přítomné k diskuzi, další dotazy již
ukončil za§ed{ání Zastupitelstva obce v 19:00 hodin.

nebyly vzneseny, starosta obce

Ověřovatelé zápisul

Rudolf sýkola

Mgl. Jana Veličková

Ing. Miroslav Mališ, staro§ta obce

Jiří PavláD, místostarosta obce

Ing. Denisa Šrubařová

Zipis vyhotoven dne 25. 11,2016

,

201$

/€ ll. pale

oBEcNl ÚňAI} v osTR i,],,]:1

Sejrtš:tr i!i3
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?dilga ; y' z utsupt2117' q/vF

lat2z 76arvyn e"r€ 2€ D,"/E
/á ./" 2a./e

PŘíJMY

í7 670 000

V oslíavici 16,11,2016
Zpracovala:Leona Němcová



prezenční listina
15. zasedání zastupitelstva obce ze dne 16. 11.2016

Ing. Mališ Miroslav

Pavlan Jiří

Fiala viktor

Frydryšek Josef

Klímková Martina

Kokeš Tomáš

Němec Jaromír

sobala Marek

Ing, Lechner Petr

Sýkora Rudolf

Mgr. Šmoldas Dušan

Ing. Švébiš František

PharmDr. Valášek Radim

Mgr. Veličková Jana

Zátopek Jaroslav

a{il;"


